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Interpelacje i zapytania, składane w sprawach o istotnym znaczeniu dla gminy oraz zapytania, dotyczące
aktualnych problemów gminy i uzyskania informacji o ich stanie faktycznym, to jedne z narzędzi pracy
radnych miasta Krakowa. Zapraszamy do przeglądu tematów osiemnastu interpelacji, które w terminie od 20
do 24 kwietnia złożyło 12 radnych.

Michał Drewnicki zwraca się z interpelacją w sprawie zmian organizacji ruchu w rejonie ulic Prostej,
Górników i Popławskiego w Dzielnicy XII Bieżanów-Prokocim oraz pyta o realizację inwestycji
drogowej, jaką jest budowa drogi rowerowej wzdłuż ul. Jancarza, od strony północnej do ul. Srebrnych
Orłów.

Tomasz Daros interpeluje do prezydenta w sprawie stanu czystości trasy po zakończeniu ostatniej
edycji Cracovia Maraton.

Łukasz Gibała porusza w interpelacji temat rozrostu struktur zarządczych i kosztów funkcjonowania
spółek miejskich.

Małgorzata Kot prosi o udzielenie informacji dotyczącej miejsc parkingowych pozostających w
dyspozycji Urzędu Miasta Krakowa oraz podległych mu jednostek organizacyjnych, zlokalizowanych w
obrębie strefy A płatnego parkowania.

Renata Kucharska interpeluje w sprawie problemów mieszkańców ul. Dziekanowickiej.

Agnieszka Łętocha zwraca uwagę na temat zagwarantowania ciągłości tradycji i bezpieczeństwa
pochodu Lajkonika oraz porusza problem uciążliwości oświetlenia KS Tramwaj.

Magdalena Mazurkiewicz interpeluje w sprawie pilnego uporządkowania terenu przy ul.
Sieroszewskiego.

Aleksandra Owca składa interpelacje dotyczące realizacji inwestycji tramwajowej do Mistrzejowic
oraz realizacji zobowiązań infrastrukturalnych inwestora prywatnego w rejonie ul. Lublańskiej, jak i
dokonywania w Krakowie transkrypcji zagranicznych aktów stanu cywilnego małżeństw
jednopłciowych.

Agnieszka Paderewska interpeluje w sprawie Budżetu Obywatelskiego na rok 2026.

Włodzimierz Pietrus składa interpelację dotyczącą realizacji ustalonych kierunków działania dla
Prezydenta Miasta Krakowa zmierzających do budowy nowego stadionu Hutnika.

Małgorzata Potocka wnioskuje do prezydenta o podjęcie działań mających na celu poprawę jakości
wody w stawie na terenie Parku Duchackiego.

Marek Sobieraj składa cztery interpelacje, w których porusza tematy: przyspieszenia procedowania



miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego „Tyniec – obszar usług sportowych”, zakupu
działki pod Remizę OSP Tyniec oraz Cywilne Centrum Działań, ogrodzenia i wykonania wjazdu na
działkę nr 14/3 obr. 9 Podgórze (rejon ul. Zielnej, Twardowskiego i Salezjańskiej), oraz wyboru
operatora Centrum Sportów Wodnych na Zakrzówku i stanu środowiskowego zbiornika.

Pełna treść interpelacji jest dostępna na stronie Biuletynu Informacji Publicznej

https://www.bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=26479

